
※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

✿令和５年度新入園児願書受け付中です✿

TEL 282-0247
http://www.okagakichuoyoutien.com

１年間お世話になりました。
❤皆様良いお年を　お迎えください❤

町役場・教育委員会
� ☎ 282-1211
情報プラザ人の駅
� ☎ 281-2005
こども未来館
� ☎ 281-5501
東部公民館
� ☎ 282-0035
中央公民館
� ☎ 282-0162
西部公民館
� ☎ 281-5006
文化財展示室
� ☎ 282-6118
観光ステーション北斗七星

（岡垣町観光協会）
� ☎ 281-5050
岡垣サンリーアイ
� ☎ 282-1515
社会福祉協議会
� ☎ 283-2940
ボランティアセンター

（社会福祉協議会）

� ☎ 283-2940
シルバー人材センター
� ☎ 282-4688

主な問い合わせ先

　

国
民
年
金
は
、
加
入
者
の
老
後
を

支
え
る
と
と
も
に
、
加
入
者
が
障
害
を

負
っ
た
と
き
や
亡
く
な
っ
た
と
き
、
本

人
や
遺
族
の
生
活
を
支
え
る
制
度
で

す
。
国
内
に
住
む
20
歳
～
59
歳
の
人

が
加
入
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

【
加
入
者
の
老
後
を
支
え
ま
す
】

　
65
歳
か
ら
生
涯
に
わ
た
っ
て
支
給

さ
れ
ま
す
。
希
望
す
る
人
は
、
60
歳

～
65
歳
の
間
で
も
繰
り
上
げ
て
受
給

で
き
ま
す
。

【
病
気
な
ど
で
障
害
を
負
っ
た
加
入

者
を
支
え
ま
す
】

　
加
入
中
に
病
気
や
け
が
で
障
害
を

負
っ
た
と
き
な
ど
に
、
障
害
基
礎
年

金
が
支
給
さ
れ
ま
す
。

【
遺
族
基
礎
年
金
を
支
給
し
ま
す
】

　
加
入
者
が
亡
く
な
っ
た
と
き
に
遺

族
を
支
え
る
た
め
、
子
ど
も
が
18
歳

に
な
る
年
度
末
ま
で
、
遺
族
基
礎
年

金
が
支
給
さ
れ
ま
す
。

必
ず
加
入
し
よ
う

知
っ
て
い
ま
す
か
？
国
民
年
金

月
1
万
６
５
９
０
円（
令
和
４
年
度
）

※
保
険
料
の
納
付
が
困
難
な
人
に
は

「
学
生
納
付
特
例
」や「
免
除
・
納
付

猶
予（
50
歳
未
満
）」な
ど
の
制
度
が

あ
り
ま
す
。
詳
し
く
は
問
い
合
わ
せ

て
く
だ
さ
い
。

　

保
険
料
の
納

付
が
一
定
の
要
件

を
満
た
し
て
い
な

け
れ
ば
な
り
ま

せ
ん
。
加
入
や
変

更
の
手
続
き
を

正
し
く
行
い
、
保

険
料
は
忘
れ
ず
に
納
め
ま
し
ょ
う
。

問
い
合
わ
せ　
八
幡
年
金
事
務
所
☎

６
３
１-

７
９
６
２
ま
た
は
健
康
づ

く
り
課

国
民
年
金
保
険
料

給
付
を
受
け
る
た
め
に
は

加入者 手続きの場所
学生、自営業者、農業従事者など 健康づくり課窓口または年金事務所
会社員、公務員など 勤務先を通じて年金事務所
会社員、公務員などに扶養されている配偶者 配偶者の勤務先を通じて年金事務所

加入者ごとの
申し込み方法

　道幅が狭く、車での通行時に田ん
ぼなどに脱輪する危険性があるため、
地域からの要望によりポールコーンを
設置しました。町では来年度以降も、
交通安全対策に引き続き取り組みます。

◀
海
老
津
・
早
崎
線
（
町
道
）

問い合わせ　都市建設課

道路の安全な通行のために

ポールコーン
を設置しました

ポールコーン
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

　今年の６月から行っていた、町民体育館の壁や屋根を
改修する工事が11月に完了しました。
　工事期間中は施設内の歩道の通行規制や駐車場の利
用制限などで、利用者の皆さんにご協力いただきました。
ありがとうございました。
問い合わせ　中央公民館

町民体育館の外壁などの
改修工事が完了しました

▲外壁のひび割れ・欠けが直ってピカピカに。色も一新！

　

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
な
ど
へ
の
対

策
と
し
て
、
次
の
と
お
り
水
道
料
金
を

無
料
化
し
て
い
ま
す
。
申
し
込
み
は
不

要
で
す
。

対
象
期
間　
令
和
4
年
９
月
検
針
分
～

令
和
５
年
３
月
検

針
分
（
７
カ
月
分
）

無
料
化
の
上
限
額

　
７
カ
月
で
合
計

17
万
５
千
円
（
税

抜
き
）

※
無
料
と
な
る
金

額
は
、
毎
月
３
日

～
11
日
の
検
針
時
に
お
知
ら
せ

問
い
合
わ
せ　
上
下
水
道
課

●�下水道使用料は対象外です。水を使い過ぎると、
下水道使用料が高額になるため注意してください。

●�井戸を利用している人には、給付金を交付します。
詳しくは、住民環境課に問い合わせてください。

▶
検
針
票
の
イ
メ
ー
ジ

検針時は「本来の水道料金」が表示されますが、納
付書の送付・口座振替時は減額します（７カ月間で
合計17万５千円まで）。

無料化期間中は、ご連絡欄にメッセージを表示します。

令和５年令和５年３月検針分まで
３月検針分まで期間延長！
期間延長！

水
道
料
金
を
無
料
化

水
道
料
金
を
無
料
化

し
て
い
ま
す
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【お詫びと訂正】広報おかがき９月号～11月号のやまがたクリニック様の広告について、
事業所の所在地を誤って掲載しておりました。訂正してお詫びします。
正：遠賀郡岡垣町公園通り3-1-31　誤：遠賀郡岡垣町公園通り3-1-37

お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

 特定検診 ・ 健康診断 ・ 風疹抗体検査 ・ 肺炎球菌ワクチン ・ PCR 検査 ・ 他　行っております

理事長　　山縣　淳

医療法人恵結会

新施設開院に伴い看護師・看護助手募集中新施設開院に伴い看護師・看護助手募集中
※コロナ感染予防のため、内覧は行っておりません。維持透析ご希望の方は、お電話にてお問い合わせください。

旧
クリニック

いわくま
ハートクリニック様

新
クリニック

やかべ眼科
クリニック様

コメリ様 JA北九岡垣支店様

三吉・吉木
方面

海老津駅
方面

移転
インフルエンザワクチン
接種行っております

ホームページ URL : https://yamagataclinic.net/

☎ 093-281-5152
遠賀郡岡垣町公園通り 3-1-31

内　科内　科内　科内　科 8月22日に下記へ移転しました8月22日に下記へ移転しました8月22日に下記へ移転しました8月22日に下記へ移転しました 人工透析人工透析人工透析人工透析

確
定
申
告
は「
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
」で

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
パ
ソ
コ
ン
で
ら
く
ら
く
＆
簡
単
に
申
告
！

国
税
庁
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー

イ
ー
タ
君

「e-Tax」とは……

国税の申告・納税が電子で行えるシステム

添付書類を省略し、還付を素早く受けられる
スマートフォン（以下、スマホ）やパソコンで 24 時間利用できる

※スマホの場合、事業所得や住宅ローン控除１年目の人などは申告できませ
ん。スマホ申告の対象範囲などは、国税庁ホームページを見てください。

所得や控除の情報を入力する 手順２で選んだ方法で提出する

スマホまたはパソコンで「確定申告書作成コーナー」を検索

国税庁  確定申告書作成コーナー

【スマホの場合は次のブラウザで検索してください】
● iPhone＝Safari
● Android＝Google Chrome

提出方法を選ぶ

●�スマホ※「マイナポータルアプリ」のインストールが必要
（①）＝暗証番号を入力し、カードをスマホで読み取り
ます。なお、読み取り後、元の画面に戻れないときは
②を読み取り、対処方法を確認してください。
●�パソコン＝ＩＣカードリーダライタでカードを読み取ります。

　インターネット上で作成した申告書を印刷し、税務署に郵
送します。

※作成したデータはコンビニでも印刷できます。

②元の画面に
戻るにはコチラ

①マイナポータルアプリはコチラ
（左から iPhone、Android）

マイナンバーカード方式

　ＩＤとパスワードは、申告者本人が最寄
りの税務署に運転免許証などの本人確認書
類を持っていくことで発行できます。
　ＩＤ・パスワードは次回以降も使えます
が、一時的な対応のため、早めにマイナン
バーカードの取得をお願いします。

ＩＤ・パスワード方式 郵送方式

（送付先）  �〒808－8606　北九州市若松区
　　　　   本町1-14-12若松港湾合同庁舎　若松税務署

【e-Tax 以外の申告方法】
●国税庁ホームページや役場などで取得した申告書に手書きし、若松税務署に郵送する
●必要書類などを用意し、若松税務署や役場で申告する

14広報おかがき　2023.1



お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

〇査定無料　　　〇不動産なんでも相談無料　　　〇買取りの相談〇査定無料　　　〇不動産なんでも相談無料　　　〇買取りの相談
〇室内外の片づけ、清掃　　　〇古家の解体相談　　　など…〇室内外の片づけ、清掃　　　〇古家の解体相談　　　など…

スタッフ全員が宅地建物取引士の資格を持ち、売却まで一括サポートいたします。
地元岡垣で開業 45 年の吉田住建におまかせ下さい！

旧 3号線沿い茅原信号すぐ側
☎ 283-2042　岡垣町海老津駅前 12-8　『http://yoshida-jyuuken.com』

売りたい、 買いたい、 ご相談下さい売りたい、 買いたい、 ご相談下さい不動産

●�

給
与
収
入
が
あ
り
、
年
金
な
ど
そ
の

他
の
所
得
が
20
万
円
を
超
え
る

●
年
末
調
整
を
受
け
て
い
な
い

●�

個
人
事
業
や
農
業
、
不
動
産
な
ど
の

所
得
が
あ
る

　

公
的
年
金
受
給
者
で
、
次
の
す
べ
て

に
あ
て
は
ま
る
人
は
申
告
が
不
要
で
す
。

●�

公
的
年
金
等
の
収
入
額
が
年
間
400
万

円
以
下

●�

公
的
年
金
等
の
収
入
額
が
す
べ
て
源

泉
徴
収
の
対
象
と
な
っ
て
い
る

●�
そ
の
他
の
収
入
が
な
い

※
た
だ
し
、
年
金
か
ら
天
引
き
さ
れ
て

い
な
い
社
会
保
険
料
控
除
や
医
療
費
控

除
な
ど
を
受
け
る
人
は
、
申
告
が
必
要

で
す
。

●�

申
告
書
類
な
ど
は
１
月
中
旬
か
ら
役

場
総
合
案
内
、
中
央
・
東
部
・
西
部
公

民
館
、
岡
垣
サ
ン
リ
ー
ア
イ
、
情
報
プ

ラ
ザ
人
の
駅
に
設
置
す
る
予
定
で
す
。

●�

令
和
４
年
分
か
ら
、
申
告
書
Ａ
は
廃

止
さ
れ
ま
す
。

●�

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
よ

る
申
告
期
限
の
延
長
は
予
定
さ
れ
て

い
ま
せ
ん
。

●�

国
民
健
康
保
険
税
、
後
期
高
齢
者
医

確
定
申
告
の
対
象
と
な
る
主
な
人

公
的
年
金
受
給
者
で

確
定
申
告
が
不
要
な
人

そ
の
ほ
か

療
保
険
料
を
納
付
書
や
口
座
振
替
で

納
め
た
人
に
は
、
役
場
か
ら
納
付
済

額
の
お
知
ら
せ
を
1
月
末
ご
ろ
に
発

送
し
ま
す
。
※
年
金
天
引
き
の
み
の

人
に
は
送
付
し
ま
せ
ん
。
源
泉
徴
収

票
な
ど
で
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

●�

役
場
で
の
受
け
付
け
期
間
な
ど
詳
し

く
は
、
広
報
お
か
が
き
2
月
号
に
掲

載
す
る
予
定
で
す
。

●�

税
務
課
ま
た
は
若
松
税
務
署
☎
７
６
１

-

２
５
３
６

問
い
合
わ
せ

若松税務署で申告に関する相談を受け付けます
と　き　令和５年２月１日㈬～３月15日㈬午前９時
～午後 4時
持ってくるもの
●�給与や公的年金等の源泉徴収など、申告に必要
な書類すべて

●�収支内訳書や医療費明細※要事前作成
●マイナンバーカード※要暗証番号
●スマホ※持っている人のみ

※スマホを持っている人には原則、自身で申告書を
作成していただきます。
申し込み　次のどちらかの方法で入
場整理券を発行
①�相談日の10日前から国税庁公式
LINEで発行

②�相談日当日に会場で発行
※当日分は枚数に限りがあるため、①を推奨

▲国税庁公式
LINE
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※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

✿令和５年度新入園児願書受け付中です✿
随時見学ＯＫです。詳細は園の方にお問い合わせ下さい！！

１年間　お世話になりました！！
*来年もよろしくお願いいたします**来年もよろしくお願いいたします*

皆様良いお年を　お迎えください❤

http://www.okagaki-daiichi.com

（０９３）２８２－０２３５

１月のし尿収集
大型車 1月 小型車

波津、原、内浦、手野、新松原 4日 東黒山、糠塚

三吉、三吉団地、吉木、元松原、西黒山、
東黒山 5日

月２回Ａ（波津、手野、三吉、三吉団地、
吉木、高倉、東黒山、西黒山、糠塚、戸切、
戸切百合野）

6日
月２回（吉木、高倉、元松原、百合ケ丘、
海老津、上海老津、戸切、戸切白谷、
戸切百合野、東山田）

月２回Ｂ（西山田、山田、山田峠、高倉、
上高倉、海老津、上畑、戸切、野間） 10日

野間、海老津、新海老津、吉木 11日 湯川、原、波津、内浦、手野、元松原、
高塚、吉木

新海老津、東海老津、海老津、百合ケ丘、
高陽、東高陽、東松原、鍋田、戸切白谷、
戸切

12日

高倉、高塚、吉木、塚原、野間、緑ケ丘 13日 上畑、上高倉、西黒山、東黒山

戸切白谷、戸切、戸切百合野 16日 海老津、新海老津、東山田、西山田、
東松原、野間

戸切、戸切百合野 17日

糠塚、東黒山 18日 戸切白谷、戸切、戸切百合野

海老津、上畑 19日

高倉、上高倉 20日 手野、三吉、高倉

月２回Ａ（波津、手野、三吉、三吉団地、
吉木、高倉、東黒山、西黒山、糠塚、戸切、
戸切百合野）

23日
月２回（吉木、高倉、元松原、百合ケ丘、
海老津、上海老津、戸切、戸切白谷、
戸切百合野、東山田）

月２回Ｂ（西山田、山田、山田峠、高倉、
上高倉、海老津、上畑、戸切、野間） 24日

25日
茅原、新海老津、桜台、東山田、西山田、
南山田、山田、野間、山田峠、吉木、新
松原

問い合わせ　住民環境課

　
縄
跳
び
や
ボ
ー
ル
遊
び
、
マ
ッ
ト
・
跳
び
箱
な
ど

の
基
本
動
作
を
体
験
で
き
ま
す
。
み
ん
な
で
一
緒
に
、

楽
し
く
体
を
動
か
し
ま
し
ょ
う
。

対　
象　
町
内
に
住
む
年
中
～
小
学
３
年
生
と
そ
の

保
護
者
※
子
ど
も
の
み
や
大
人
の
み
の
参
加
は
不
可

と　
き　
令
和
５
年
２
月
５
日
㈰
午
前
10
時
～
正
午

と
こ
ろ　
吉
木
小
学
校
体
育
館

費　
用　
無
料

申
し
込
み　
令
和
５
年
１
月
23
日
㈪
ま
で
に
中
央
・

東
部
・
西
部
公
民
館
に
あ
る
申
込
書
を
同
所
に
提
出

※
申
込
書
は
1
月
上
旬
に
保
育
所
や
幼
稚
園
、
小
学

校
な
ど
で
も
配
布

問
い
合
わ
せ　
中
央
公
民
館

親
子
で
ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
も
う

ふ
れ
あ
い
フ
ァ
ミ
リ
ー
ス
ポ
ー
ツ
教
室

　
平
日
の
日
中
に
、マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー

ド
の
申
請
や
受
け
取
り
が
で
き
な
い
人

は
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

と　
き　

●�

令
和
５
年
１
月
29
日

㈰
午
前
９
時
～
正
午

●�

１
月
の
毎
週
木
曜
日

午
後
５
時
15
分
～
７
時
30
分

と
こ
ろ　
住
民
環
境
課
※
住
民
票
の
発

行
な
ど
は
不
可

費　
用　
無
料
※
再
発
行
は
有
料

持
っ
て
く
る
も
の

●�

カ
ー
ド
の
申
請

・�

郵
便
受
け
取
り
を
希
望
＝
通
知
カ
ー

ド
、
本
人
確
認
書
類
、
住
民
基
本
台

帳
カ
ー
ド（
持
っ
て
い
る
人
の
み
）

・�

窓
口
受
け
取
り
を
希
望
＝
本
人
確
認

書
類

●�

カ
ー
ド
の
受
け
取
り（
窓
口
）

　

交
付
通
知
書
、
通
知
カ
ー
ド
、
本
人

確
認
書
類
、
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド

（
持
っ
て
い
る
人
の
み
）

●�
電
子
証
明
書
の
更
新

　

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド（
暗
証
番
号

の
入
力
が
必
要
）

※
本
人
確
認
書
類
＝
免
許
証
な
ど
顔
写

真
付
き
は
１
点
、
健
康
保
険
証
な
ど
顔

写
真
が
な
い
も
の
は
２
点
必
要

問
い
合
わ
せ　
住
民
環
境
課

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
専
用
窓
口

平
日
夜
間・休
日
に

開
設
し
ま
す
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

事業をしている個人や法人は

償却資産の申告をしてください
　償却資産とは、事業をしている個人（アパート所有者
を含む）や法人が、その事業で使う資産のことで、固
定資産税の対象になります。所有者は、償却資産があ
る市町村に所有状況を毎年申告する必要があります。
※法人税・所得税の申告で減価償却費として必要経
費に算入できる資産は、一部を除き申告の対象です。

【償却資産の例】
●�構築物＝門扉、擁

ようへき
壁、駐車場舗装、広告塔など

●�機械・装置＝太陽光発電設備、旋盤、ポンプ、ベ
ルトコンベア、パワーショベル、工作機械など

●�車両・運搬具＝大型特殊自動車など（自動車税、
軽自動車税の課税対象は除く）
●�工具・器具・備品＝パソコン、電話、ファクス、机、
イス、ロッカーなど

申告期限　令和５年１月31日㈫まで
問い合わせ　税務課

　

乳
垂
荘
と
こ
と
ぶ
き
荘
を
令
和
６
年
度

末
で
廃
止
す
る
こ
と
に
つ
い
て
、
11
月
16

日
・
17
日
に
そ
れ
ぞ
れ
の
施
設
で
住
民
説

明
会
を
催
し
ま
し
た
。
出
席
し
た
皆
さ
ん

か
ら
、
た
く
さ
ん
の
貴
重
な
意
見
を
い
た

だ
き
ま
し
た
。

　

町
で
は
、
今
回
い
た
だ
い
た
意
見
を
踏

ま
え
、
住
民
の
皆
さ
ん
の
身
近
な
活
動
・

交
流
の
場
に
つ
い
て
、
検
討
を
進
め
て
い

き
ま
す
。

問
い
合
わ
せ　
長
寿
あ
ん
し
ん
課

乳
垂
荘
と
こ
と
ぶ
き
荘
の
廃
止
に
つ
い
て

説
明
会
を
催
し
ま
し
た

　岡垣サンリーアイで、次の乗車券類が購入できるよ
うになります。
購入できる乗車券類
①�コミュニティバス定期券
②�コミュニティバス回数券
③�乗合タクシー回
数券

※①と西鉄バスの
定期券は、これま
でどおり赤間バス
センター定期券販
売所でも購入でき
ます。
販売開始日　令和５年１月５日㈭
販売時間　午前９時～午後６時
問い合わせ　都市建設課

▲販売場所（インフォメーション）

岡垣サンリーアイで

コミュニティバスと
乗合タクシーの
乗車券類が購入できます

１/５
か
ら

木
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※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

〒811-4220
　福岡県遠賀郡岡垣町東山田1-1-14
　　　　　　サンシャインビル1F105 号

手作りマイ♡マイクカバー販売店手作りマイ♡マイクカバー販売店🎵🎵
マイクの使い回しは、危険ですが避けられません。
ここで重要なことは、マイクの消毒また自分だけの
マイ♡♡マイクカバーを持っておくことです。

当店では、お客様のコロナ感染予防のため、男性にも可愛いマイ
クカバーを着用して頂いております。
コロナ禍でも安心して！歌って楽しめるように、皆様に使っていた
だけたらと思います。

TEL　093-282-1883
携帯　090-2855-2274

安武　多恵子
ハンドメイド Y・J・K

(^_-)- ☆お客様の声

さゆりさん

♪

♪危険と隣り合わせの環境から自分自身を守る為に！！

屋外に露出している水道管には対策を

水道管の凍結に注意しよう
　寒くなると、屋外に露出している水道管が凍
結し、破裂することがあります。保温材や布を
巻きつけて凍結を防いでください。特に寒い日
は、夜に少しずつ水を出しておくと効果的です。

【凍結したときは】
　ぬるま湯をゆっくりとかけてください。熱
湯を急にかけると、破損することがあります。

【破裂したときは】
　メーターボックス内にあるバルブを閉め、
指定工事店に修理を依頼してください。破
裂したときにかかる上下水道料金や水道管
の修理代金は個人負担です。指定工事店は
町公式ホームページを見てください。
問い合わせ　上下水道課

◀
露
出
し
た
管
（
囲
ん
だ
部
分
）

※広告内容の事前審査あり。広告の作成・デザイン費用申込者負担。応募多数のときは抽選
申し込み・問い合わせ　各担当課※申込書は町公式ホームページからダウンロードできます

掲載できるもの 広告の位置と規格 掲載枠数 広告料 そのほか 募集期間 担当課

広報おかがき
ページ最下段
●２色、色は町指定
●半段：53.25×86mm
１段：53.25×174mm

10 段分 半段：月7,000円
１段：月10,000円

●約13,000 部を毎月配布
●各家庭などに配布
※応募多数のときは町内業者を優先

令和５年
１月4日㈬～
1月31日㈫

お
か
が
き

Ｐ
Ｒ
課

使用水量などの
お知らせ

裏面
●２色
●70×80mm

１ 年：30万円 ●約13,000 世帯に毎月配布
令和５年
１月4日㈬～
1月31日㈫

上
下

水
道
課

コミュニティバス
ふれあい時刻表

冊子内
●カラー
●半段 ：68×97mm
●1段 ：68×198mm
●2 段：140×198mm
● 4段：284×198mm

8 段分
半段：年10,000 円
1段 ：年 20,000 円
2 段 : 年 35,000 円
4 段 : 年 60,000 円

●各家庭に配布

随時募集

都
市
建
設
課

コミュニティバス
（マイクロバス）
※車体色は緑（2 台）、
赤（１台）

車体側面及び後部
●カラー
●側面 ：1,000×1,000mm
後部：360×1,000mm

３ 半年：30,000 円
年：50,000 円

●１日あたりの運行状況
台数：２台
  時間：約12 時間

●年間利用者数
約 80,000人

車内側面窓上部
●カラー
●364×515mm

７

半年：12,000 円
年：20,000 円コミュニティバス

（ジャンボタクシー）
※車体色は青（５台）

車内側面上部
●カラー
●297×420mm

７

●１日あたりの運行状況
台数 ：3台
  時間：約12 時間

●年間利用者数
約 43,000人

あなたの会社を PR しませんか

令和５年度の有料広告を募集します
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

大好評の無料訪問は、電話一本で予約 OK!

093-622-5888

小倉補聴器 黒崎店小倉補聴器 黒崎店
月～土　９時～18 時

第２. ３. ４日曜は、17 時まで

休み：祝日・第１. ５日曜

昭和28年創業 補聴器専門店 ～第２.３.４ 日曜 営業～

ワンコイン
補聴器相談 　受付中！

500 円

093-622-5888

昭和 28 年創業 補聴器専門店 ～第 2.3.4 日曜 営業～

大好評の無料訪問は、電話一本で予約 OK!

月～土 9 時～ 18 時

第 2.3.4 日曜は、17 時まで

休み：祝日・第 1.5 日曜

ワンコイン 500 円

補聴器相談 受付中！

　

数
年
か
け
て
地
域
か
ら
野
良
猫
を
減

ら
す
「
地
域
猫
活
動
」
。
住
民
グ
ル
ー

プ
が
地
域
の
合
意
を
得
な
が
ら
、
野
良

猫
の
不
妊
・
去
勢
手
術
や
餌
・
ふ
ん
尿

の
管
理
を
そ
の
猫
一
代
に
限
り
行
う
活

動
で
す
。

　
町
で
は
、
こ
の
活
動
を
行
う
グ
ル
ー
プ

に
対
し
、
不
妊
・
去
勢
手
術
の
費
用
を
負

担
す
る
な
ど
の
支
援
を
し
て
い
ま
す
。

対　
象　
町
の
認
定
を
受
け
た
、
地
域

猫
活
動
に
取
り
組
む
グ
ル
ー
プ

支
援
内
容　

●�

不
妊
・
去
勢
手
術
費
用
の
負
担
（
手

術
券
の
交
付
）

●
活
動
に
必
要
な
情
報
提
供　
な
ど

※
個
人
で
の
取
り
組
み
や
飼
い
猫
へ
の

手
術
は
対
象
外

問
い
合
わ
せ　
住
民
環
境
課

　

電
気
設
備
の
工
事
の
た
め
、
次
の
と

お
り
東
部
公
民
館
と
東
部
出
張
所
の
窓

口
業
務
を
休
み
ま
す
。
公
共
施
設
の
利

用
予
約
な
ど
は
中
央
・
西
部
公
民
館
を
、

住
民
票
な
ど
の
交
付
は
住
民
環
境
課
の

窓
口
ま
た
は
コ
ン
ビ
ニ
交
付
サ
ー
ビ
ス

（
要
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
）を
利
用
し

て
く
だ
さ
い
。

と　
き　
令
和
５
年
1
月
16
日
㈪

お
知
ら
せ

地
域
猫
活
動
に

取
り
組
ん
で
み
ま
せ
ん
か

東
部
公
民
館
と
東
部
出
張
所
の

窓
口
業
務
を
休
み
ま
す

問
い
合
わ
せ　
東
部
公
民
館

　

第
11
回
特
別
弔
慰
金
の
請
求
期
限
は

令
和
5
年
３
月
31
日
㈮
で
す
。

対　

象　

令
和
２
年
4
月
１
日
時
点

で
、
公
務
扶
助
料
や
遺
族
年
金
な
ど
を

受
け
る
人
が
い
な
い
場
合
に
、
次
の
番

号
に
よ
る
優
先
順
位
で
、
遺
族
１
人
に

支
給

１
．
援
護
法
に
よ
る
弔
慰
金
の
受
給
権
者

２
．
戦
没
者
な
ど
の
子

３
．�戦
没
者
な
ど
と
生
計
が
同
じ
①
父

母
②
孫
③
祖
父
母
④
兄
弟
・
姉
妹

４
．�

１
～
３
以
外
で
戦
没
者
な
ど
の
死

亡
当
時
ま
で
１
年
以
上
生
計
が
同

じ
だ
っ
た
三
親
等
内
の
親
族（
甥
・

姪
な
ど
）

支
給
額　
25
万
円（
年
５
万
円
を
５
年
間
）

【
請
求
を
し
て
い
る
人
へ
】

　

申
請
か
ら
債
券
が
届
く
ま
で
に
約
１

年
半
か
か
っ
て
い
ま
す
。
債
券
が
で
き

次
第
、
郵
送
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

申
し
込
み　
福
祉
課
へ

問
い
合
わ
せ　
福
祉
課
ま
た
は
県
保
護

援
護
課
☎
０
９
２-

６
４
３-

３
３
１
３

対　
象　
次
の
い
ず
れ
か
に
あ
て
は
ま

る
人

●�

保
育
士
ま
た
は
教
員
の
資
格
を
持
っ

募
　
　
集

町
内
の
学
童
保
育
所
で

働
き
ま
せ
ん
か

戦
没
者
の
遺
族
の
皆
さ
ん
へ

特
別
弔
慰
金
の
請
求
を
忘
れ
ず
に

て
い
る

●�

学
童
保
育
指
導
員
と
し
て
５
年
以
上

の
経
験
が
あ
る

●�

放
課
後
児
童
支
援
員
認
定
資
格
研
修

を
修
了
し
て
い
る

勤
務
時
間

●�

平
日
＝
午
後
１
時
～
６
時

●�

土
曜
日
＝
午
前
８
時
～
午
後
６
時

（
隔
週
）

●�

夏
休
み
期
間
中
な
ど
＝
午
前
８
時
～

午
後
６
時
の
う
ち
５
時
間

※
い
ず
れ
も
午
後
６
時
～
７
時
に
時
間

外
勤
務
あ
り

採
用
時
期　
令
和
５
年
４
月

給　
与　
月
額
13
万
５
千
円
※
期
末
手

当（
夏
・
冬
）、
通
勤
手
当
、
有
給
休
暇
、

社
会
保
険
な
ど
あ
り

募
集
人
数　
１
人

申
し
込
み　
令
和
５
年
１
月
27
日
㈮
ま

で
に
履
歴
書
と
資
格
証
の
写
し
を
こ
ど

も
未
来
お
か
が
き
事
務
局
に
提
出
※
郵

送
可

問
い
合
わ
せ　
こ
ど
も
未
来
お
か
が
き

☎
２
８
３-

０
３
４
０

　

詳
し
く
は
、
総
務
課
で
令
和
５
年
１

月
６
日
㈮
ま
で
配
布
し
て
い
る
募
集
要

項
を
見
て
く
だ
さ
い
。

対　
象　
法
人
な
ど

管
理
施
設　
海
老
津
駅
前
第
一
駐
車
場

募
集
期
間　
令
和
５
年
１
月
13
日
㈮
～

26
日
㈭

問
い
合
わ
せ　
総
務
課

町
営
駐
車
場
の

指
定
管
理
者
を
募
集
し
ま
す
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※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

　

生
き
が
い
と
地
域
の
ニ
ー
ズ
を
結
び

ま
す
。
興
味
が
あ
る
人
は
、
説
明
会
に

参
加
し
て
く
だ
さ
い
。

※
仕
事
の
依
頼
も
受
け
付
け
て
い
ま

す
。
気
軽
に
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

対　
象　
令
和
５
年
１
月
18
日
、
２
月

15
日
、
３
月
15
日
す
べ
て
水
曜
日
午
後
１

時
30
分
か
ら
※
参
加
は
い
ず
れ
か
１
日

と
こ
ろ　
い
こ
い
の
里

問
い
合
わ
せ　

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー

【
農
業
委
員
候
補
者
】

内　
容　
農
地
法
の
許
認
可
や
違
反
転

用
の
早
期
発
見
、
是
正
指
導
な
ど

任　
期　
令
和
５
年
７
月
20
日
～
令
和

８
年
７
月
19
日

定　
員　
12
人

【
農
地
利
用
最
適
化
推
進
委
員
候
補
者
】

内　
容　
農
地
の
利
用
状
況
や
利
用
意

向
調
査
、
担
い
手
へ
の
農
地
集
積
・
集

約
化
な
ど

任　
期　
委
嘱
さ
れ
た
日
～
令
和
８
年

７
月
19
日

定　
員　
８
人
※
次
の
担
当
区
域
ご
と

に
１
人

①
湯
川
、
波
津
、
原
、
内
浦
②
新
松
原
、

三
吉
、
手
野
③
元
松
原
、
西
黒
山
④
東

黒
山
、
山
田
、
糠
塚
⑤
吉
木
（
矢
口
、

古
小
路
、
正
矢
口
、
早
崎
）⑥
上
高
倉
、

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
の

会
員
に
な
り
ま
せ
ん
か

農
業
委
員
と
農
地
利
用
最
適
化

推
進
委
員
の
候
補
者
を
募
集

高
倉
⑦
上
戸
切
、
下
戸
切
⑧
野
間
、
海

老
津
、
小
局
、
上
畑

【
と
も
に
】

対　

象　

農
業
に

詳
し
く
、
農
地
利

用
の
推
進
や
農
業

委
員
会
に
関
す
る

業
務
な
ど
を
適
切

に
行
え
る
人

募
集
方
法　
推
薦
ま
た
は
自
薦

申
し
込
み　
令
和
５
年
１
月
10
日
㈫
～

２
月
９
日
㈭
に
農
林
水
産
課
ま
た
は
町

公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ
る
申
込
書
を

同
課
に
提
出
ま
た
は
郵
送

問
い
合
わ
せ　
農
林
水
産
課

　

成
年
後
見
制
度
に
関
す
る
相
談
を
専

門
職
が
無
料
で
受
け
ま
す
。

【
電
話
・
窓
口
相
談
】

と　
き　
平
日
午
前
９
時
～
午
後
５
時

と
こ
ろ　
北
九
州
市
成
年
後
見
支
援
セ

ン
タ
ー（
北
九
州
市
戸
畑
区
）

相
談
電
話　
８
８
２-

９
１
２
３

【
出
張
相
談
】

と　
き　
令
和
５
年
1
月
25
日
㈬
午
後

１
時
30
分
～
４
時
30
分
※
１
人
１
時
間

以
内

と
こ
ろ　
芦
屋
町
役
場

定　
員　
先
着
３
人

申
し
込
み　
令
和
５
年
1
月
４
日
㈬
か

ら
芦
屋
町
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
☎

相
　
　
談

成
年
後
見
無
料
相
談
の
ご
案
内

２
２
３-

３
５
８
１

【
と
も
に
】

対　
象　
岡
垣
町
、
芦
屋
町
、
遠
賀
町

に
住
む
支
援
が
必
要
な
人
と
そ
の
親
族

な
ど

問
い
合
わ
せ　
長
寿
あ
ん
し
ん
課

　

椅
子
に
座
っ
て
ヨ
ー
ガ
体
操
を
行
い

ま
す
。

対　
象　
町
内
に
住
む
60
歳
以
上
の
人

と
き
・
と
こ
ろ

●
西
部
公
民
館
＝
令
和
５
年
２
月
３
日
㈮

●�

い
こ
い
の
里
＝
令
和
５
年
２
月
10
日

㈮
・
17
日
㈮
・
24
日
㈮
※
い
こ
い
の

里
は
１
人
あ
た
り
月
２
回
ま
で

時　
間　
午
後
１
時
30
分
～
２
時
30
分

申
し
込
み　
令
和
５
年
１
月
５
日
㈭
午
前

8
時
30
分
か
ら
岡
垣
町
社
会
福
祉
協
議
会

（
電
話
ま
た
は
窓
口
）※
令
和
５
年
１
月
の

日
程
に
空
き
あ
り
。
申
し
込
み
は
随
時
受

け
付
け
て
い
ま
す
。

問
い
合
わ
せ

●
予
約
＝
岡
垣
町
社
会
福
祉
協
議
会

●
事
業
内
容
＝
長
寿
あ
ん
し
ん
課

　

各
日
と
も
に
第
1
部
、
第
2
部
に
分

け
て
行
い
ま
す
。

対　
象　
町
内
に
住
む
60
歳
以
上
の
人

と
き
・
と
こ
ろ 講

　
　
座

ヨ
ー
ガ
健
康
教
室
で

リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
し
よ
う

出
前
楽
ら
く
健
康
教
室
で

ス
ト
レ
ッ
チ
＆
筋
ト
レ

●�

東
部
公
民
館
＝
令
和
５
年
２
月
７
日

㈫
・
14
日
㈫
・
21
日
㈫
・
28
日
㈫

●�

中
央
公
民
館
＝
令
和
５
年
２
月
２
日

㈭
・
16
日
㈭

時　
間　

●�

第
1
部
＝
午
前
9
時
30
分
～
10
時
30
分

●�

第
2
部
＝
午
前
11
時
～
正
午

申
し
込
み　

●�

東
部
公
民
館
＝
希
望
す
る
日
程
と
時

間
帯
を
選
択
し
、
令
和
５
年
１
月
11

日
㈬
午
前
8
時
30
分
か
ら
岡
垣
町
社

会
福
祉
協
議
会
（
電
話
ま
た
は
窓
口
）

●�

中
央
公
民
館
＝
申
し
込
み
不
要

※
令
和
５
年
１
月
の
日
程
に
空
き
あ
り
。

申
し
込
み
は
随
時
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

問
い
合
わ
せ　

●�

予
約
＝
岡
垣
町
社
会
福
祉
協
議
会

●
事
業
内
容
＝
長
寿
あ
ん
し
ん
課

　

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
の
基
本
的
な
操
作

方
法
を
習
得
し
ま
す
。

対　
象　
町
内
に
住
ん
で
い
る
ま
た
は

勤
務
し
て
い
る
人

と　
き　
令
和
５
年
２
月
13
日
・
20
日
、

３
月
６
日
・
13
日
す
べ
て
月
曜
日
（
全
４

回
）午
後
１
時
30
分
～
３
時
30
分

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

定　
員　
20
人
※
応
募
多
数
の
と
き
は

抽
選

費　
用　
１
３
２
０
円

申
し
込
み　
令
和
５
年
１
月
30
日
㈪
ま

で
に
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
に
あ
る
申
込

書
を
同
所
に
提
出

楽
し
く
学
べ
る

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
初
心
者
講
座
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お知らせ
Information

問
い
合
わ
せ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

　

家
計
簿
の
費
目
を
自

動
で
集
計
す
る
操
作
方

法
を
習
得
し
ま
す
。

と　
き　
令
和
５
年
２

月
３
日
・
10
日
・
17
日
・
24
日
す
べ
て

金
曜
日（
全
4
回
）午
前
９
時
30
分
～
正

午と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

定　
員　
20
人
※
応
募
多
数
の
と
き
は

抽
選

費　
用　
500
円
※
教
材
費
な
ど

申
し
込
み　
令
和
５
年
１
月
24
日
㈫
ま

で
に
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
に
あ
る
申
込

書
を
同
所
に
提
出

問
い
合
わ
せ　
Ｉ
Ｔ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
岡

垣
☎
０
９
０-

５
７
３
０-

３
８
７
１

（
午
前
９
時
～
午
後
５
時
）

【
バ
レ
ン
タ
イ
ン 

Ｊ
Ａ
Ｚ
Ｚ 

Ｌ
Ｉ
Ｖ
Ｅ
】

　

季
節
に
合
わ
せ
た
、
耳
馴
染
み
の
良

い
ジ
ャ
ズ
を
お
届
け
し
ま
す
。

と　
き　
令
和
５
年
2
月
５
日
㈰
午
後

３
時
～
４
時

出　
演　
Ｄ
Ｕ
Ｏ 

Ｆ
Ｕ
Ｔ
Ａ
Ｒ
Ｉ-

Ｂ

Ｏ
Ｔ
Ｔ
Ｉ
（
サ
ッ
ク
ス
＝
近
藤
タ
ケ
ユ

キ
、
ピ
ア
ノ
＝
渡
辺
大
樹
）

定　
員　
50
人
※
要
予
約

Ｉ
Ｔ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
岡
垣
の

エ
ク
セ
ル
講
座

催
　
　
し

情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
イ
ベ
ン
ト

費　
用　
無
料

申
し
込
み　
令
和
５
年
1
月
６
日
㈮
か

ら
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
（
電
話
ま
た
は

窓
口
）

【
オ
リ
ジ
ナ
ル
デ
コ
レ
ー
シ
ョ
ン
バ
ッ
グ

作
り
】

　

手
提
げ
バ
ッ
グ
を
自
由
に
デ
コ
レ
ー

シ
ョ
ン
し
て
、
自
分
だ
け
の
オ
リ
ジ
ナ

ル
バ
ッ
グ
を
作
り
ま
し
ょ
う
。

　

手
提
げ
バ
ッ
グ
は
情
報
プ
ラ
ザ
人
の

駅
が
用
意
し
ま
す
。

と　
き　
令
和
５
年
１
月
15
日
㈰
午
後

１
時
～
３
時
※
受
け
付
け
は
午
後
０
時

50
分
か
ら

定　
員　
先
着
15
人

費　
用　
300
円
※
材
料
費

【
と
も
に
】

対　
象　
誰
で
も
可
※
小
学
校
低
学
年

以
下
は
要
保
護
者
同
伴

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

問
い
合
わ
せ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

　
今
は
使
わ
れ
て
い

な
い
昔
の
道
具
を
、

一
挙
大
公
開
し
て
い

ま
す
。
昔
の
道
具
に

さ
わ
れ
る
コ
ー
ナ
ー

も
あ
り
ま
す
。
こ
の

機
会
に
ぜ
ひ
、
町
の

民
俗
資
料
を
見
て
く
だ
さ
い
。

期　
間　
令
和
５
年
２
月
28
日
㈫
ま
で

時　
間　
午
前
９
時
～
正
午
、
午
後
１

時
～
４
時
45
分

文
化
財
展
示
室
企
画
展

「
岡
垣
の
大
民
俗
資
料
展
」

と
こ
ろ　
地
域
交
流
セ
ン
タ
ー
文
化
財

展
示
室

入
館
料　
無
料

問
い
合
わ
せ　
生
涯
学
習
課

　
保
健
推
進
員
会
（
楽
健
会
）が
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
会
を
催
し
ま
す
。
今
回
は
戸
切

地
区
を
散
策
し
ま
す
。

と　
き　
令
和
５
年
１
月
16
日
㈪
午
前
9

時
30
分
か
ら
※
雨
天
中
止

集
合
場
所　
ふ
れ
あ
い
ス
ポ
ー
ツ
広
場

（
戸
切
小
学
校
東
側
）

持
っ
て
く
る
も
の　
飲
み
物
、
タ
オ
ル
、

お
か
が
き
楽
し
く
歩
こ
う
マ
ッ
プ
※
初

め
て
参
加
す
る
人
は
当
日
配
布

費　
用　
無
料

申
し
込
み　
不
要
※
当
日
集
合
場
所
に

来
て
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ　
健
康
づ
く
り
課

　

遠
賀
郡
内
の
消
防
団
と
遠
賀
郡
消
防

署
の
隊
員
に
よ
る
行
進
や
消
火
・
救
助

訓
練
の
披
露
、
祝
賀
放
水
が
行
わ
れ
ま

す
。
来
場
す
る
と
き
は
マ
ス
ク
を
着
用

し
、
体
調
が
優
れ
な
い
人
は
来
場
を
控

え
て
く
だ
さ
い
。

と　
き　
令
和
５
年
１
月
8
日
㈰
午
前

９
時
30
分
か
ら

と
こ
ろ　
芦
屋
町
総
合
運
動
公
園
中
央
グ

ラ
ウ
ン
ド
（
芦
屋
町
）※
雨
天
時
は
中
止

問
い
合
わ
せ　
地
域
づ
く
り
課

お
か
が
き
を
楽
し
く
歩
こ
う

楽
健
会
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
会

令
和
５
年

遠
賀
郡
消
防
合
同
出
初
式

健
康
づ
く
り
講
演
会
に

参
加
し
ま
せ
ん
か

　

動
き
や
す
い
服
装
で
参
加
し
て
く
だ

さ
い
。

対　
象　
町
内
に
住
ん
で
い
る
人

と　
き　
令
和
５
年
１
月
19
日
㈭
午
後
２

時
～
３
時

と
こ
ろ　
い
こ
い
の
里

定　
員　
先
着
40
人

費　
用　
無
料

講　
師　
遠
賀
中
間
医
師
会
お
ん
が
病

院　
松
尾 

佑
紀
先
生

テ
ー
マ　
コ
ロ
ナ
に
負
け
な
い
か
ら
だ

づ
く
り 

― 

健
康
な
生
活
を
い
つ
ま
で

も 

―
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
令
和
５
年

１
月
13
日
㈮
ま
で
に
健
康
づ
く
り
課

対　
象　
町
内
に
住
み
、
次
の
い
ず
れ

か
に
あ
て
は
ま
る
人

●�

令
和
５
年
３
月
31
日
時
点
で
60
歳
以

上
の
人

●
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
し
て
い
る
人

●
小
学
生
～
高
校
生

と　
き　
令
和
５
年
２
月
12
日
㈰
午
前

９
時
か
ら
※
受
け
付
け
は
午
前
８
時
30

分
か
ら

と
こ
ろ　
い
こ
い
の
里

費　
用　
無
料

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
令
和
５
年

１
月
24
日
㈫
ま
で
に
岡
垣
町
社
会
福
祉

協
議
会

令
和
４
年
度
囲
碁
・
将
棋
大
会

21 広報おかがき　2023.1



※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

問い合わせ　企画政策室

職種 定員 対象 勤務場所
校務員

（短時間勤務） １人 昭和 35 年 4月2日以降に生まれた人 町内の小学校

介護支援専門員
（常勤） ３人

介護支援専門員の資格を持ち（令和５
年４月までの取得予定を含む）、基礎的
なパソコン操作ができる人

岡垣町役場

土木技術職
（短時間勤務）
※農業土木

１人

土木施工管理技士（２級以上）の資格
を持ち、農業に関する土木分野で５年
以上の実務経験があり、パソコン操作
を含む一般事務ができる人

岡垣町役場

保育士
（常勤） ２人

昭和 35 年４月２日以降に生まれ、保
育士の資格を持つ人

中部保育所

保育士
（短時間勤務） １人 こども未来館

任期付職員任期付職員
　雇用期間が令和５年４月１日～令和６
年３月31日の任期付職員を募集します。
※雇用期間の更新あり
試験内容　面接試験※令和５年１月下旬
～２月上旬ごろに実施予定
面接会場　岡垣町役場
申し込み　令和５年１月11日㈬までに
役場総合案内、企画政策室、町公式ホー
ムページにある募集案内を確認し、必要
書類を企画政策室に提出※資格が必要
な職種を希望する人は資格証の添付が
必要

職種 対象 勤務時間 勤務場所 報酬

一般事務 誰でも可

午前 8時 30 分～
午後 5時15分の
うち町が指定する
時間
※6時間程度

主に岡垣町
役場 時給905円程度

保健師・助産師・
管理栄養士・
栄養士

対応する資格を
持つ人

午前 8時 30 分～
午後 5時15分の
うち町が指定する
時間
※4時間程度

町が指定す
る場所

時給1,376円程度

歯科衛生士 時給1,252円程度

保育士

子育て支援員
研修を修了した
または保育士の
資格を持つ人

午前 7時～午後 8
時のうち町が指定
する時間
※7時間45分以内

こども未来
館または中
部保育所

日額7,567円程度
※7時間45分の
とき

会計年度任用職員会計年度任用職員
　令和５年 4月～令和６年 3月に、
各種業務の事務補助を行う会計年
度任用職員の登録を受け付けます。
面接後に名簿登録され、必要に応じ
て雇用されます。
申し込み　令和５年２月17日㈮ま
でに役場総合案内、企画政策室、
町公式ホームページにある募集案内
を確認し、必要書類を企画政策室
に提出※資格が必要な職種を希望す
る人は資格証の添付が必要※2月
17日以降も随時受け付けますが、す
ぐに面接できないことがあります。 ※報酬は変動することがあります。

岡垣町職員岡垣町職員を募集しますを募集します
正職員（再募集）正職員（再募集） 職種 定員 対象

一般事務職 ４人程度 平成４年４月２日～平成17年４月１日
に生まれた人

土木技術職 ２人程度

昭和 62年４月２日～平成17年４月１日
に生まれ、次のどちらかにあてはまる人
●�高等学校、大学などで土木または電
気、機械に関する専門課程を修了し
卒業したまたは令和５年３月末までに
修了し卒業する見込み
●�土木施工管理技士（１級または２級）
の資格を持つまたは令和５年３月末ま
でに資格を取得する見込み

　令和５年４月に採用予定の正規職員を募集します。
【第１次試験】
と　き　令和５年１月14日㈯～31日㈫※予定
ところ　受験者が選択するSPIテストセンター会場
（福岡常設会場など全国の指定会場）
内　容　ＳＰＩ３（総合適性検査）

【第２次試験・第３次試験】
募集案内を見てください。
申し込み　令和５年１月11日㈬までに、役場総合案
内、企画政策室、情報プラザ人の駅、町公式ホームペー
ジにある申込書類を企画政策室に提出

※今年度７月・８月の募集時に応募した人は、同職種への応募はでき
ません。
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